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Sop ortes portát ile sCONEXIONES DE SOPORTES 
PORTÁTILES
Pueden conectarse dispositivos portátiles al 
concentrador de soportes ubicado en el 
compartimiento portaobjetos. Los dispositivos 
portátiles compatibles son:
• Dispositivos de almacenamiento masivo USB 

(por ejemplo, un lápiz de memoria). Los 
dispositivos deben utilizar un formato de 
archivos FAT o FAT32.

• iPod® (compatibilidad con iPod Classic®, 
iPod Touch®, iPhone® y iPod Nano®; no se 
puede garantizar la funcionalidad total de 
dispositivos más antiguos). No se puede 
garantizar la funcionalidad de iPod Shuffle®.

Nota: iPod® y iPhone® son marcas registradas 
de Apple Inc. en Estados Unidos y otros países.

• Dispositivo auxiliar (sistema de audio personal, 
reproductores MP3, todos los iPod®).

Nota: Los dispositivos auxiliares no se pueden 
controlar a través de la pantalla táctil.

Si conecta un iPod®, dispositivo de almacenamiento 
masivo o dispositivo Bluetooth®, utilice la pantalla 
táctil para controlar y realizar búsquedas en el 
dispositivo. Muchas de las teclas son parecidas a las 
disponibles para la reproducción de CD.

Asegúrese de desconectar su iPod® cuando 
salga del vehículo. De lo contrario, se podría 
descargar la batería del iPod®.

Nota: El sistema de audio reproducirá archivos MP3, 
WMA y AAC.

Para maximizar la calidad de la reproducción, se 
recomienda utilizar la opción de compresión sin 
pérdida de información para todos los archivos 
almacenados en dispositivos USB o iPod®. 
En su defecto, se recomienda que los archivos 
comprimidos utilicen una tasa de bits mínima de 
192 kb/s (se recomienda encarecidamente una tasa 
de bit superior).

Nota: Algunos reproductores de MP3 cuentan con 
su propio sistema de archivos no compatible con 
este sistema. Para utilizar su reproductor MP3, debe 
colocarlo en modo Dispositivo extraíble USB o 
Dispositivo de almacenamiento masivo. Sólo pueden 
reproducirse archivos de música agregados al 
dispositivo en este modo.
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CONEXIÓN DE UN DISPOSITIVO
Vuelva a colocar siempre la tapa de goma 
cuando no haya ningún dispositivo de audio 
portátil conectado. Esto evitará que se dañen 
las tomas de conexión. Esta tapa no es 
impermeable.

1. Tomas USB

2. Toma de conexión auxiliar (AUX)

Conecte el dispositivo a la toma correspondiente.

Cuando conecte un iPod®, la reproducción 
continuará desde el punto en que se dejó de 
reproducir la última vez, siempre y cuando la batería 
del iPod® esté bien cargada.

Cuando se conecta un dispositivo USB o Bluetooth®, 
la reproducción continúa desde el punto en que se 
interrumpió la última vez. Si ya hay un dispositivo 
conectado cuando se selecciona AUX, la 
reproducción continúa desde el punto en que se 
interrumpió la última vez.

Consulte la sección para propietarios del sitio Web 
de Jaguar www.jaguar.com para obtener una lista 
de los dispositivos compatibles.

La compatibilidad con los vehículos Jaguar de los 
dispositivos equipados con Bluetooth® enumerados 
en Jaguar.com se ha comprobado. Las prestaciones 
varían según la versión del software del dispositivo y 
el estado de la batería. Los dispositivos están 
cubiertos por la garantía del fabricante, no de Jaguar.

No conecte dispositivos que no sean de 
audio en el puerto USB.

Nota: No se puede utilizar un concentrador USB para 
conectar más de un dispositivo USB a la unidad de 
audio.

Nota: Los dispositivos conectados a las tomas USB 
se cargan, pero los dispositivos que están totalmente 
descargados no funcionan.

Nota: Opciones como Repetir y Mezcla se asocian 
al dispositivo en reproducción en ese momento, no 
al resto de dispositivos.
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MANDOS DE SOPORTES PORTÁTILES

Mi música incluye dispositivos CD, iPod®, USB, 
AUX y Bluetooth®. El sistema de infoentretenimiento 
completo incluye asimismo los CD almacenados.

1. Toque el icono Mi música + para mostrar todas 
las opciones. Seleccione una opción.

Nota: La calidad del sonido y el volumen 
disponible de los dispositivos conectados a la 
toma auxiliar puede variar en gran medida.

2. Muestra información sobre la pista actual, 
incluyendo el tiempo de ejecución transcurrido. 
Parte de esta información también se muestra 
en el panel de instrumentos.

3. Ajustes: Seleccione para activar o desactivar 
avisos de tráfico y noticias. Adicionalmente, 
para los soportes MP3 grabados, puede 
seleccionar el número de los elementos de la 
lista que se omiten cuando se utilizan las flechas 
página arriba/abajo para la búsqueda en la lista.

4. Según el modo seleccionado, esta tecla táctil es 
Lista de pistas o Buscar. En el modo CD 
almacenados, se muestran las dos teclas 
táctiles.

Lista de pistas: Seleccione para ver el CD actual 
o la lista de pistas de los CD almacenados. 
Seleccione una pista para empezar la 
reproducción.

Buscar (sólo iPod®, USB y CD almacenados).
• Seleccione para ver los contenidos del 

dispositivo conectado mostrados siguiendo 
la estructura de archivos.

• Seleccione un archivo para iniciar la 
reproducción (se mantendrá la vista 
Buscar). Seleccione una carpeta o 
subcarpeta para ver sus contenidos.

• Para volver al menú de mandos, toque la 
tecla Atrás.
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5. Cargar: Válido solamente para el menú CD 
almacenados.

Seleccione para ver y gestionar los CD cargados 
en la memoria de CD.
• Seleccione Cargar junto a una ranura vacía 

para cargar el CD actual. Hay 10 ranuras 
disponibles.

• Si la memoria de CD está llena, seleccione 
Sustituir para sobreescribir un CD 
existente.

En ambos casos aparecerá una ventana 
emergente de confirmación. Seleccione Sí para 
continuar.

Nota: El tiempo de carga depende del tipo de 
contenido. Se muestra una cuenta atrás a modo 
de porcentaje. Se pueden seleccionar otras 
funciones mientras se efectúa la carga.

6. Saltar/explorar hacia delante:
• Toque brevemente para saltar a la pista 

siguiente.
• Mantenga la tecla pulsada para explorar 

hacia delante desde la pista actual. La 
reproducción se reanuda cuando se suelta 
la tecla táctil.

7. Repetir:

En modo CD:
• Toque brevemente para repetir la pista 

actual de forma continuada hasta que se 
cancele el modo Repetir. Aparece el 
mensaje Repetir pista.

• Toque brevemente de nuevo para repetir el 
CD almacenado actual (o carpeta de discos 
MP3) de forma continuada hasta que se 
cancele el modo Repetir. Se muestra 
Repetir disco o Repetir carpeta.

• Toque brevemente una tercera vez para 
cancelar el modo Repetir.

Nota: Si selecciona Mezcla (10) cancelará el 
modo Repetir, pero puede seleccionar la opción 
Repetir pista con el modo Mezcla activado 
(cancela el modo Mezcla previamente 
seleccionado).

En modo USB o iPod:
• Seleccione para repetir la pista actual.
• Seleccione de nuevo para repetir la carpeta 

actual (USB) o para cancelar el modo 
Repetir (iPod®). Vuelva a seleccionar para 
cancelar el modo Repetir en USB.

Nota: El modo Repetir no está disponible para 
dispositivos Bluetooth®.

Nota: Seleccionando Mezcla (10) cancelará el 
modo Repetir.
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8. Pausa/reproducir: Seleccione para detener la 
reproducción. Vuelva a seleccionar para 
reanudar la reproducción.

9. Información. Más información acerca de la pista 
actual.

10. Mezcla:
• Toque brevemente una vez para reproducir 

de forma aleatoria las pistas del CD actual, 
carpeta MP3, carpeta USB o lista de 
reproducción de iPod®. Se muestra el 
mensaje Mezcla.

• Toque brevemente de nuevo para 
reproducir pistas aleatorias de CD, disco 
MP3, carpetas USB o pistas del dispositivo 
o cargadas en la memoria de CD. Aparece el 
mensaje Mezclar todo.

• Toque brevemente de nuevo para cancelar 
el modo Mezcla

Nota: El modo Mezcla no está disponible para 
dispositivos Bluetooth®.

11. Saltar/explorar hacia atrás:
• Toque brevemente la tecla en un plazo de 

3 segundos de reproducción de la pista 
para saltar a la pista anterior.

• Toque brevemente la tecla tras 3 segundos 
de reproducción de la pista para saltar al 
inicio de la pista actual.

• Mantenga la tecla pulsada para explorar 
hacia atrás desde la pista actual. La 
reproducción se reanudará cuando suelte la 
tecla.

REPRODUCCIÓN DE UN DISPOSITIVO 
PORTÁTIL
Si va a utilizar un dispositivo de almacenamiento 
masivo USB o un tipo de iPod® aprobado, podrá 
controlar la reproducción a través de las teclas de la 
pantalla táctil.

Si va a utilizar un dispositivo Bluetooth®, puede 
controlar la reproducción desde la pantalla táctil, 
aunque algunos mandos no estarán disponibles.

Si va a utilizar cualquier dispositivo de audio portátil 
a través de la toma auxiliar (AUX), sólo podrá 
controlar su reproducción a través del propio 
dispositivo.

Jaguar no recomienda utilizar un disco 
duro USB con el vehículo en marcha. Estos 
dispositivos no están diseñados para 
vehículos y pueden resultar dañados.
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CONEXIÓN DE VARIOS DISPOSITIVOS
No conecte dispositivos que no sean de 
audio en el puerto USB.

Puede conectar varios dispositivos simultáneamente 
a la interfaz de soportes portátiles y alternarlos 
utilizando la pantalla táctil. Seleccione iPod, USB, 
Bluetooth o AUX para alternar entre modos.

El dispositivo que conecte primero será el que 
permanezca activo hasta que decida cambiar.

Si después de cambiar a un dispositivo conectado 
posteriormente cambia de nuevo al primer 
dispositivo, la reproducción de este se iniciará en el 
punto en el que se dejó (sólo USB e iPod®).

Nota: No se puede utilizar un concentrador USB para 
conectar más de un dispositivo USB al sistema de 
audio.

Nota: Los dispositivos conectados a los puertos de 
conexión de iPod® y USB se cargarán; no obstante, 
los dispositivos que estén totalmente descargados 
no podrán reproducirse.

Nota: Opciones como Repetir y Mezcla están 
relacionadas con el dispositivo en reproducción en 
ese momento, no con el resto de dispositivos.

SINCRONIZACIÓN Y CONEXIÓN 
UTILIZANDO EL REPRODUCTOR DE 
MEDIOS
Para obtener más información sobre Bluetooth®, 
véase 141, INFORMACIÓN SOBRE BLUETOOTH®.

Nota: El proceso de sincronización y conexión del 
dispositivo con el vehículo utilizando el dispositivo 
varía según el tipo de dispositivo.

1. Dé el contacto y asegúrese de que la pantalla 
táctil esté activa.

2. En el menú principal, seleccione Audio/Vídeo y, 
a continuación, Mi música.

3. Aparecerá un menú. Seleccione Nueva búsq.

4. Seleccione la opción Dispositivo a vehículo.

Nota: El sistema Bluetooth® del vehículo sólo se 
mantiene en modo búsqueda durante 
3 minutos.

5. Con el dispositivo, busque dispositivos 
Bluetooth®. En algunos dispositivos esto se 
denomina “nuevo dispositivo sincronizado”. 
Consulte las instrucciones de utilización del 
dispositivo si desea obtener información 
complementaria.

6. Cuando el sistema Bluetooth® del vehículo sea 
detectado, siga las instrucciones que aparecen 
en la pantalla. Seleccione Sí cuando se le 
indique para confirmar la sincronización.

El dispositivo o el sistema del vehículo le pedirán 
un PIN (número de identificación personal). 
Cuando se lo pidan, introduzca un PIN de su 
elección y seleccione OK para confirmar.

7. Asegúrese de introducir el mismo PIN en el otro 
dispositivo.

8. Cuando el dispositivo esté sincronizado y 
conectado con el sistema, se presentará un 
mensaje de confirmación antes de pasar a la 
pantalla MI MÚSICA: Bluetooth®.

Nota: Algunos dispositivos no se conectan 
automáticamente y se deben conectar de forma 
manual mediante el dispositivo o con la opción 
Camb. dispos.

https://topix.jaguar.jlrext.com:443/topix/service/procedure/162481/PDF/099b6b83-b6a7-4743-aae1-9a32f5dd6cba/es_ES?#pagemode=none&toolbar=0&statusbar=0&messages=0&navpanes=0&view=FitH&page=2
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SINCRONIZACIÓN Y CONEXIÓN DE UN 
DISPOSITIVO BLUETOOTH® DESDE LA 
PANTALLA TÁCTIL
Para obtener más información sobre Bluetooth®, 
véase 141, INFORMACIÓN SOBRE BLUETOOTH®.

1. Active la conexión del dispositivo Bluetooth®. 
Verifique que se encuentre en modo búsqueda 
de Bluetooth®, a veces denominado modo 
Encuéntrame (consulte las instrucciones del 
dispositivo para obtener más información).

2. Dé el contacto y asegúrese de que la pantalla 
táctil esté activa.

3. En el menú principal, seleccione Audio/Vídeo y, 
a continuación, Mi música.

4. Aparecerá un menú. Seleccione Nueva búsq.

5. Seleccione la opción Vehículo a dispositivo.

6. Identifique el dispositivo en la lista mostrada y 
seleccione la correspondiente opción Sincr. y 
conect.

Nota: Si el sistema detecta más de 
5 dispositivos, puede que tenga que utilizar la 
barra de desplazamiento para ver la lista 
completa.

7. Cuando se le solicite, introduzca el PIN (número 
de identificación personal) en el dispositivo. 
Para obtener más información, consulte las 
instrucciones del dispositivo.

8. Cuando el dispositivo esté sincronizado y 
conectado con el sistema, se presentará un 
mensaje de confirmación antes de pasar a la 
pantalla MI MÚSICA: Bluetooth®.

Nota: Debido a la duración de la búsqueda de 
Bluetooth®, se recomienda desactivar la función de 
tiempo de espera para volver al menú principal antes 
de iniciar la búsqueda de dispositivos Bluetooth®. 
Este ajuste se cambia en Configuración, Pantalla, 
Cuent atr para menú pral.

RECONEXION AUTOMÁTICA DE 
BLUETOOTH®

Si ya hay dispositivos sincronizados y conectados, al 
seleccionar la opción Bluetooth® en el menú 
Mi música, el sistema se conectará automáticamente 
al último dispositivo utilizado (aparece una ventana 
emergente de confirmación). Si el último dispositivo 
utilizado no está presente, el sistema buscará otros 
dispositivos conectados anteriormente y se 
conectará automáticamente al que encuentre.

Si no se encuentra ningún dispositivo anteriormente 
conectado, se muestra el mensaje Conecte 
dispositivo y se presenta la opción Camb. dispos.

PÉRDIDA DE CONEXIÓN
Si se produce una pérdida de conexión entre el 
vehículo y el dispositivo Bluetooth®, aparecerá una 
ventana emergente. Seleccione la opción Reconex. 
para restaurar automáticamente la conexión. Antes 
de que la pantalla táctil vuelva al modo anterior, 
aparecerá una ventana emergente de confirmación.

CAMBIO/DESCONEXIÓN DE UN 
DISPOSITIVO
1. En el menú, seleccione Camb. dispos.

2. Seleccione Desconec. Se presenta un cuadro 
emergente de confirmación y, a continuación, se 
le dará la opción de seleccionar Nueva búsq. o 
seleccionar un dispositivo distinto en la lista de 
dispositivos sincronizados.

Z3Vlc3Q7MjAyNi0wMS0zMFQwMDozNjo1OS45NDdaOzIxNi43My4yMTYuMTI5Ow==

https://topix.jaguar.jlrext.com:443/topix/service/procedure/162481/PDF/099b6b83-b6a7-4743-aae1-9a32f5dd6cba/es_ES?#pagemode=none&toolbar=0&statusbar=0&messages=0&navpanes=0&view=FitH&page=2

